
Начальникам відділів (управлінь) освіти 

районних (міських) держадміністрацій,  

директорам закладів загальної середньої освіти 

  
Шановні колеги! 

  
Спільний досвід впровадження Нової української школи в 1–2 класах дозволяє 

прогнозувати якісний перехід в 2020 році до нового циклу 3–4 класів, який всі ми, 

педагоги, управлінці, видавці, можемо зробити ще більш професійним. 

З 24 лютого до 12 березня 2020 року триває найголовніший й 

найвідповідальніший період відбору нових підручників для учнів 3 класів. Тому й 

цього року ми створили умови для полегшення педагогам процесу ознайомлення з 

електронними версіями підручників для подальшого усвідомленого вибору. 

У додатку до листа надаємо перелік з 12 підручників для 3 класу, 

підготовлених видавництвом «Ранок», які вже мають гриф «Рекомендовано 

Міністерством освіти і науки України» та беруть участь у ІІ етапі Конкурсу. 

На виконання п. 3 наказу Міністерства освіти і науки України від 07.11.2019 р. 

№ 1409 видавництво надало електронні версії фрагментів підручників для розміщення 

в Електронній бібліотеці ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» lib.imzo.gov.ua та 

також розмістило їх на відповідній сторінці свого офіційного сайта ranok.com.ua. За 

наведеними у переліку гіперпосиланнями можна перейти до електронних версій 

оригінал-макетів підручників, презентацій підручників, орієнтовних навчальних 

програм та орієнтовних календарних планів, інтернет-підтримки та навчальних 

відео. 

Зазначимо, що видавництво «Ранок» завжди намагається виконувати свої 

зобов’язання. Апробація у пілотних класах, вчасний друк якісних підручників та 

навчально-методичних комплектів, забезпечення інтернет-підтримки і методичного 

супроводу діяльності вчителя — усе це стало нашою візитівкою. 

Користуючись нагодою, запрошуємо Вас на чергову сесію Інтерактивної школи 

творчого вчителя 25–29 лютого 2020 року, присвячену саме роботі в НУШ. 

Реєстрація за посиланням: http://bit.do/fvHEb, розклад: http://bit.do/fvHGz. 

Відеозапис авторських виступів буде доступний і надалі на 

сайті interactive.ranok.com.ua. 

Прошу проінформувати вчителів початкових класів і методистів.  

 

 

 

 

З повагою та подякою за багаторічне партнерство, 

директор видавництва «Ранок»        Круглов В.В. 
 
 
 
 
з повагою 
Артур Ложніков   
Заступник директора із зовнішніх зв’язків 
mailto: arthur.lozhnikov@ranok.com.ua 
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